

Отзыв научного руководителя

на аспиранта отдела сердечно-сосудистой хирургии НИИ клинической кардиологии
им. А.Л. Мясникова ФГБУ «НМИЦК им. ак. Е. И. Чазова» Минздрава России
Андреева Александра Викторовича.

Андреев Александр Викторович, 1989 года рождения, гражданин Российской Федерации. В 2012 году Андреев А.В. окончил лечебный факультет Курского Государственного Медицинского Университета по специальности «лечебное дело». В 2013 году окончил интернатуру по хирургии на базе Курского Государственного Медицинского Университета. С 2013 по 2015 годы обучался в ординатуре по специальности «сердечно-сосудистая хирургия» в НИИ клинической кардиологии им. А.Л. Мясникова ФГБУ «НМИЦ кардиологии» Минздрава России. В период подготовки диссертации с 2020 по 2023 г. являлся аспирантом отдела сердечно-сосудистой хирургии НИИ клинической кардиологии имени А.Л. Мясникова ФГБУ «НМИЦК им. ак. Е.И. Чазова» Минздрава России, одновременно работая в отделении в должности врача сердечно-сосудистого хирурга.

За время обучения активно принимал непосредственное участие в плановых операциях коронарного шунтирования в условиях искусственного кровообращения. В полной мере освоил навыки врача сердечно-сосудистого хирурга, проявил себя упорным и требовательным к своей работе, умеет оперативно реагировать на непредвиденные ситуации и принимать правильные решения.

Накопленный багаж практических навыков и теоретических знаний позволил Андрееву А.В. приступить к выполнению актуальной, имеющей большую практическую и научную ценность работы по теме: «Коронарное шунтирование при диффузном поражении, кальцинозе коронарных артерий: использование трансплантата лучевой артерии».

В результате представлена диссертационная работа, являющаяся законченным научным исследованием.

Андреева А.В. отличает дисциплинированность, добросовестность и внимательное отношение к больным. Активно принимает участие в жизни отдела. Интересуется современными направлениями сердечно-сосудистой хирургии и постоянно повышает свой профессиональный уровень, совершенствует теоретические знания и практические навыки. Умеет анализировать и обобщать полученные данные. Участвует в подготовке научных докладов и конференциях. Является автором и соавтором 7 научных публикаций, 4 из которых по теме диссертации, имеет выступления с устными и постерными докладами, владеет методами статистической обработки данных.

Все вышеизложенное позволяет считать Андреева Александра Викторовича перспективным врачом и готовым специалистом для лечебной и научной работы.

Научный руководитель:

д.м.н., профессор, член-корр. РАН

Ширяев А.А.

Подпись Ширяева А.А. заверяю
Ученый секретарь НИИ клинической
кардиологии им. А.Л. Мясникова
ФГБУ «НМИЦ Кардиологии»
Минздрава России, д.м.н.

11.08.2023г.



Жернакова Ю.В.